
白川まちづくりアンケート

１、あなたの性別　　　①男性　　　　②女性

２、あなたの年齢　　（　　　）歳

３、あなたのお住まい地域　　　①上白木　　　②下白木　　　③小川

４、あなたがこの地区に住まわれてから何年になりますか　　（　　　）年

５、あなたの職業は
　　①学生　　②農業　　③自営業　　④会社員　　⑤専業主婦
　　⑥パートアルバイト　　⑦無職　　⑧その他

６、あなたの住んでいる地域について満足していますか。
　　①満足している　　②満足していない　　③どちらとも言えない

７、住んでいる地域について満足に思うことは何ですか（複数回答可）
　　①自然が豊かで、新鮮な農産品に恵まれている
　　②歴史遺産がある
　　③フラワー道路、名阪国道があり、車の移動は便利
　　④地域のつながりが強く人情味がある
　　⑤災害に強い
　　⑥その他（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　　⑦ない

８、住んでいる地域について不満に思うことはなんですか（複数回答可）
　　①狭い車道、歩道がない、街灯が少ないなど道路環境整備が不十分
　　②公共交通が不便
　　③働く場所がない
　　④買い物をする店がない
　　⑤サル、シカ、イノシシなど、獣害に悩まされている
　　⑥少子高齢化が進んでいる
　　⑦農地や空き地が荒廃したまま放置されている
　　⑧フラワー道路、名阪国道の騒音
　　⑨治安が悪い
　　⑩山、川、崖など、災害に対して不安がある
　　⑪公園や運動施設、福祉施設などの公の施設が少ない
　　⑫各地区自治会間の交流が少ない
　　⑬その他（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　　⑭ない

９、何か趣味、特技、資格をお持ちですか。どんなことでも結構ですので、お書き下さい。
　趣味（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　特技（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　資格（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１０、あなたは白川地区コミュニティの活動について知っていますか。
　　①知っている　　　②少し知っている　　　③全く知らない

１１、これまでに参加したことのあるコミュニティの行事は何ですか（複数回答可）
　　①グランドゴルフ（大会も含む）　②ソフトボール大会　③バレーボール大会
　　④クリーン作戦　⑤敬老会（老人会）婦人会、子供会　　⑥ワークショップや話し合い
　　⑦ふれあい交流会　⑧ゴキブリ団子づくり　⑨防犯パトロール　⑩エコクラフト
　　⑪出前講座　⑫福祉活動　⑬明星祭　⑭その他　⑮ない

１２、今後地域でやってほしい行事は何ですか。（いくつでもご記入下さい。）
　　（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１３、その他、地域のことについて、ご意見をお聞かせ下さい。（いくつでもご記入下さい。）
　　（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１、 回収率

２、 男女比率

３、 年齢別

４、 居住年数

５、 職業別
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６、 居住満足度

７、 地域満足だと思う事
　　①自然が豊かで、新鮮な農産品に恵まれている
　　②歴史遺産がある
　　③フラワー道路、名阪国道があり、車の移動は便利
　　④地域のつながりが強く人情味がある
　　⑤災害に強い
　　⑥その他（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　　⑦ない

８、 地域不満足だと思う事 　
　　①狭い車道、歩道がない、街灯が少ないなど道路環境整備が不十分
　　②公共交通が不便 　
　　③働く場所がない 　
　　④買い物をする店がない 　
　　⑤サル、シカ、イノシシなど、獣害に悩まされている
　　⑥少子高齢化が進んでいる 　
　　⑦農地や空き地が荒廃したまま放置されている 　
　　⑧フラワー道路、名阪国道の騒音 　
　　⑨治安が悪い 　
　　⑩山、川、崖など、災害に対して不安がある 　
　　⑪公園や運動施設、福祉施設などの公の施設が少ない　
　　⑫各地区自治会間の交流が少ない 　
　　⑬その他（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　 　
　　⑭ない 　

86 

30 

77 

45% 16% 40% 

満足 不満足 どちらでもない 

地域満足度 

89 

6 

104 

80 

39 

13 19 
25% 2% 30% 23% 11% 4% 5% 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 

地域満足事項 

77 
100 

31 

115 

154 

104 

63 

16 5 

54 49 
21 

5 4 10% 13% 4% 14% 19% 13% 8% 2% 1% 7% 6% 3% 1% 1% 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ 

地域不満足事項 



９、趣味、特技、資格 （略）
　
１０、あなたは白川地区コミュニティの活動について知っていますか。

１１、これまでに参加したことのあるコミュニティの行事は何ですか
（複数回答可）

　①グランドゴルフ（大会も含む）②ソフトボール大会
　③バレーボール大会④クリーン作戦⑤敬老会（老人会）婦人会、子供会　　
　⑥ワークショップや話し合い　⑦ふれあい交流会　⑧ゴキブリ団子づくり
　⑨防犯パトロール⑩エコクラフト⑪出前講座　⑫福祉活動　⑬明星祭

　 　⑭その他　⑮ない
　　

１２、今後地域でやってほしい行事は何ですか。（いくつでもご記入下さい。）

　　（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（別紙）

１３、その他、地域のことについて、ご意見をお聞かせ下さい。
（いくつでもご記入下さい。）
　　（具体的に；　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（別紙）
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（別紙）

ご意見

1 盆踊りの行事を！

2 各地区に集会所と公園が欲しい！

3 バスの本数を増やして欲しい！

4 緊急車両用の道幅確保して欲しい！

5 白木と小川に各２軒くらい商業施設が欲しい！

6 国分寺の建造物の保存および登り道の整備（車通行可）を！

7 企業誘致はほどほどに！（豊かな自然の保護）

8 普段から近所同志の共助の意識を大切に！

9 スポーツ大会恒例化！

10 白川全体（白木と小川）の交流および活性化！

11 老人と子供が共に一緒に出来る行事を！

12 白川共有の農園づくり！

13 空き家が増えて寂しい！

14 介護に力を入れて欲しい！

15 合理化（高齢化に伴う、行事の見直しを！

16 緊急時の病院の確保を！

17 高齢化に伴い、災害時の備えを！（衣服、食糧、飲料水等）

18 危険箇所の草刈り業務の専門化！

19 美化推進を！

20 獣害対策を！

21 公民館などの公共施設の活用活性化を！

22 高齢化に伴う、コミュニケーションの減少に歯止め策を！

23 街灯の増設を！

24 環境パトロール、道路パトロール、ウォーキング大会などの行事を！

25 若者に魅力あるまちづくりを！


